Es sei {ﬂl(l)_, le, .:.,ﬂtml ein vollstindiger Satz unnbhﬁngimnmeiu ver-
traglicher Observablen, und zu den zugehérigen mdglichen Mefiwert- f-tupeln
sollen diskrete Mefiwert- f-tupel gehéren. Ferner sei I(AM, A® ... AN) =1

. e,

die zu den diskreten MeBwert- f-tupeln gehorige Menge von Index- f-tupeln und
Unyny...n, der (bis auf einen unimodularen Faktor eindeutig bestimmte) auf eins

normierte gemeinsame Eigenvektor von A ,‘E[(?), - ,ﬁ‘f ) zu einem diskreten
MeBwert- f-tupel (al!),al?, ... yad)), (n1,ny,...,ny) € IL.

Filterung einer beliebigen Gesamtheit nach MeBwert- f-tupeln beziiglich des
Observablensatzes {ﬁ{l),ﬁm, s IV J_} und Selektion der Systeme zu einem
diskreten MeBwert- f-tupel (all),al?), . .. ,a{f)) liefert dann eine reine Gesamt-
heit mit dem Zustandsvektor us,n,...n,.

Symbolisch dargestellt: >

? <4 7’=14-n1n..,.n,-
2 Nein N

{ﬂl{l},ﬁ(i}, . }}: MeBiwertsatz (al),al?,. .., ag})?

ny?* nz?**’

(n1,n2,...,ns fest, (ny,ng,...,ns) € )

Praparation = Filterung + Selektion

Die Bestimmung von A (und Uberpriifung, ob A # 0 ict) erfolgt durch einen
» Yorversuch“ mit Zahlung.




Beispiel: Wasserstoffatom ohne Beriicksichtigung des Elektronenspins

Symbolische Darstellung der _Pripa.ra.tiqn:

—

YV=Ugz,i-1

? H-Atome Nein ]Jf H—-Atome

($,721,}: MeBwerttripel (E; = —me?/8h%, 24 —h)?

Die Zustandsfunktion der auf diese Weise praparierten Gesamtheit von Wasserstoff-
atomen ist gemaB Gl. (4.203) unmittelbar nach der Praparation durch

P(F) = uzg,-1(7) = Rar(r) Yi-1(7,9) (4.366)

gegeben. Setzt man die Radialfunktion und die Kugelflichenfunktion ein, so erhalt
man 2
: 1 r h

Wr) = 4a+/ar 2a

e (/2% sinde™*, a:

(4.367)
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